m Esit kutledeki su ve bakir, 6zdes 1si1 kaynaklariyla esit sire 1si-

Bunun sonucunda bakinn sicakligi 30 «C arttigina goére,
suyun sicakligi kas °C artar?
(cpy=1callg°C,Cp,9,,=0,1Ci3l/g°C, kabinaldigiisibnem-
sizdir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

m Isica yaliilmig bir ortamda isi sigasi 150 cal/C, sicakligi
€9 olan bir x z«tisina 1350 calisiverildiginde son sicak-
1§l kag «C olur?

A) 57 B) 59 C) 62 D) 65 E) 72

m Kmaddesininkutlesi4m, 6zisisi 3cdir. Lmaddesininisekit-
lesi:3m, 6zisisi 2¢ dir. K maddesine Q kadar is1 verildiginde
sicaNigIndaki artis At kadar olmaktadlr.

L nin de sicaklik artigsinin ayni olablimesi Igin ka¢ Q kadar
1s1 olmahdir?

1 3
* B 01 D)2 E)3
) ; ), ) ) )
4 Sicakhik (*C)
K

6 TIEy

ZT p--- ” ———————————— ‘ L

d 2(’) Q > Isi(cal)

Isi - sicaklik trafigi verilen esit kiitieli K ve L maddelennin

Ozisilari orani=-kagtir?

L
2

A) 1 B 1 2 3

)g )5 C), D) 3 E)

E Isica yalitilmig ortamda bir isitici, 6zisisi 0,4 cal/g °Colan 509
sivinin sicakhgini 60 saniyede 30 "C artiriyor.
Ayniisihci16bgsuyunsicakligini40saniyede kag°C artinr?
(c,=1callg'C)

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 10



20
L Q

M 2t 2Q

K, L, M maddelerinin kutle, sicaklik degisimi ve isi degisimi
degerleri tablodahi gibidir.

Buna gore, bu maddelerin 6z 1silan es, ¢, ¢y arasindaki
iligki nedir2

A) cg =c >y B)cL>cy>c C)cL>cg>
D)c >e°m” CL E) c» CLyCMm

m Isl hlzi sabit 6zdes isiticilarla 2t ve 3t slre Isltllan m ve my
katleli ayni tar sivilann ilk sicakliklari 40 °C ve 60°C dir.

Sivilarin son sicakliklar1 90 «C olduguna gore f;‘ orani

3
5 D) 3 E)Z
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8. | A Sicakiik(C)
< :
T :
L
0 3d » Isi(cal)

K ve L sivilarinin isi - sicaklik grafigi sekildeki gibidir. K sivi-
sindan 2T sicaNiginda, L sivisindan 6T sicakliginda alinacak
Isica yahtilmig bir ortamda kangtinliyor.

Kangimin denge sicakhgi kas T olur?

(Hal degisimi yoktur.)

A)2,5 B)3 C)3,5 D) 4,5 E)5

Sekildeki bos kabl X muslugu tek baslna 2tstirede, Y muslugu
kaktBkrede doldurmaktadir. Her iki muslukta birlikte asilip kap
dolunca kapatiliyor.



Musluklardan ayni cins sivilar aktigina gore kaptaki karigi-
min denge sicakhigi kag °C olur?

A) 60 B) 56 C) 52 D) 48 E) 44

m Sicaklik (*C)

B0

40

20—

050 o0 750 > Iet(cal

Esit kitleli K ve L sivilarinin 1s1 = sicaklik grafigi sekildeki gi=
bidir. K sivisindan 30 “C'de 20 g, L slvisindan 40 “C'de 40 g
alinarak kanstiriliyor.

Karisimin denge sicakhgi kag °C olur?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 37 E) 38

m Isica yaliilmis bir kaba esit kiitlelerde 60 °C deki X sivisi,
40 °C, deki Y sivisi ve t °C deki Z sivisi konulmaktadir. Kari-
simin denge sicakhgi 42 °C olup, kansima katilan sivilar ayni
cins ve hal degisimi olmamaktadir.

Buna gore, Z sivisinin sicakhg t kag °C dir?

A) 34 B) 32 C) 30 D) 26 E) 22

[E Ayni cins X, Y, Z sivilarinin sicakliklari sirasiyla 40 °C, 60 °C
ve 80 °C kdtleleri 2m, m, 2m dir, Sivilar isica yalitiimis bir kapta
karistiriliyor.

Isil denge sonucu sivilardan hangilerinin sicakhigl dedis-
memistir?

A) Yalmz X B) Yalniz Y C) Yalniz Z
D)XveY E)YveZ
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)A, 4)A, 5)C, 6)D, 7)E, 8)E, 9)A, 10)B, 11)D, 12)B,



